

Pomurske mlekarne uspešno čez prisilko

Višje sodišče ni ugodilo pritožbi madžarskih družb Kerka-Genetics in Tyrol, zato bo lahko prisilna poravnava murskosoboške mlekarne uspešno končana

DAMIJAN TOPLAK

"Ne bi bilo prav, da bi nekdo, ki je v reševanje Pomurskih mlekarn vložil 300 tisoč evrov, le-te prevzel, nekdo drug, konkretno družba DH-Storitve v lasti Delavske hranilnice, ki je v poslovno in finančno reševanje mlekarn investirala, tudi z odkupom terjatev do mlekarne od številnih kmetijskih zadrug, sedem milijonov evrov, pa bi 'izvisel,'" je včeraj za Večer dejal **Robert Serec**, direktor Pomurskih mlekarn. Tako je komentiral odločitev višjega sodišča v Ljubljani, ko se je s pritožbo prihodnjih lastnikov iz Madžarske zahtevalo, da bi morala družba DH-Storitve za zastavljene nepremičnine priložiti izbrisno pobotnico, ker je prišlo do konvertiranja dela njenih terjatev v kapital, a je bilo sodišče na stališču, da ravno pri delni konverziji to ni potrebno.

Sedaj je Pomurskim mlekarnam odprta pot za dokončanje postopka prisilne poravnave, ki naj bi se formalno končala v novembru. Predtem bo treba sklicati skupščino z novimi delničarji, pri čemer je največja lastnica Pomurskih mlekarn po novem družba DH-Storitve s 60,6 odstotka vseh delnic, Mlekarska zadruga Ptuj jih ima 13 odstotkov, madžarski Kerka-Genetics in Tyrol pa 24,86 odstotka, lastni-

ki so še KZ Radgona, Pomurski sejem in murskosoboška družba Media. Omenjeno lastništvo bo sicer formalno vpisano šele po izvedeni skupščini delničarjev in oblikovanju novega nadzornega sveta. Pomurske mlekarne so v letošnjem prvem polletju dosegle 15,6 milijona evrov prihodkov ali 13 odstotkov manj kot v lanskem prvem polletju. "Prodaja nam je upadla zaradi nižjih končnih cen izdelkov na trgu ob količinsko sicer višji prodaji," pojasni prvi mož Pomurskih mlekarn. Ob polletju so murskosoboški mlekarniki dosegli 900 tisoč evrov čistega dobička, ki ga je bilo v lanskem celem letu poldrugi milijon evrov, res pa niso vračali posojil, ampak plačevali samo obresti zanje.

Serec spomni še, da so zaradi embarga izvoza mleka in mlečnih izdelkov v Rusijo v Evropi določeni viški mleka, kar so Evropejci skušali zmanjšati tudi z večjo proizvodnjo, konkretno 380 tisoč ton (posnetega) mleka v prahu, ki ima rok trajanja tudi do pol drugega leta. Za Pomurske mlekarne bo pomembno prihodnje leto, ko bo treba dobaviteljem povrniti za okrog pet milijonov evrov njihovih poslovnih terjatev. Leto kasneje se bodo začela vračati tudi finančna posojila, a Serec pravi, da jim bo sedaj lažje, ko je konec prisilne poravnave.

*Prisilna
poravnava
naj bi se
končala
novembra*



Robert Serec je lahko zadovoljen, ker je Pomurske mlekarne uspešno prepeljal čez prisilno poravnavo. Foto: Branko ŽUNEC